
 
 
     ZAPISNIK  

2. redne seje Sveta KS mesta Krško, ki je bila v  
sredo, 24.11. 2010 ob 17. uri v sejni sobi » D » Občine Krško. 

 
 
 
PRISOTNI: 
Alojz Božič, Matjaž Šribar, Bojan Kaplan, Dušan Šiško, Darko Levičar, Zoran Jankovič, Anton Planinc, 
Miran Fric, Ivan Učanjšek, Stanislav Grabnar, Jožica Mikulanc, Boštjan Pirc, Željko Selak in Manica 
Gerjevič. 
 
Opravičila odsotnost : Marija Stopinšek. 
Odsoten: Boštjan Pirc, Ul. Milke Kerinove 5. 
 
Sejo je vodila predsednica Sveta KS mesta Krško, g. Jožica Mikulanc, ki je pred pričetkom seje 
predlagala, da se k dnevnem redu, določenem v sklicu, doda dopolnilno točko; Imenovanje člana v 
Odbor Kabelsko distribucijskega sistema občine Krško.   
 
Predlagan DNEVNI RED : 

1. Potrditev in sprejem zapisnika konstitutivne seje novoizvoljenega Sveta z dne, 27.10. 2010. 
2. Sprejem Sklepa o javnem razpisu za delovno mesto strokovnega sodelavca VI na KS mesta 

Krško. 
3. Predlog imenovanja 3 članske popisne komisije pri KS mesta Krško. 
4. Predlog o določitvi višine sejnin članom in predsednici Sveta KS mesta Krško. 
5. Predlog o določitvi višine enkratnega avtorskega honorarja za govornike na pogrebnih 

slovesnostih. 
6. Pooblastilo predsedniku Sveta za odobritev višine dotacije in nakazila društvom, klubom in drugim 

humanitarnim organizacijam.  
7. Informacija o izvedbi programa » Praznični december 2010 » 
8. Predlog sklepa o imenovanju Kolegija Sveta KS mesta Krško ( Delovno telo ) in izvolitev članov.  
9. Imenovanje člana v Odbor Kabelsko distribucijskega sistema občine Krško.   
10. Razno:  

- sklicevanje sej Sveta KS mesta Krško.  
 
 
Člani Sveta so soglasno sprejeli predlagani dnevni red. 

 
 

K1. točki 
 
 

Potrditev in sprejem zapisnika konstitutivne seje novoizvoljenega Sveta z dne, 27.10. 2010. 
 
Ker ni bilo pripomb na zapisnik, je predsedujoča dala na glasovanje naslednji sklep:  
 
Sprejme se zapisnik konstitutivne seje novoizvoljenega Sveta, z dne, 27.10. 2010. 
 
Prisotnih 13 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 13             PROTI : 0 
Predlagani sklep je bi soglasno sprejet. 

 
 

 
 
 



K 2. točki 
 

Sprejem Sklepa o javnem razpisu za delovno mesto strokovnega sodelavca VI na KS mesta 
Krško. 
Predsednica je podala obrazložitev k razpisu in odprla razpravo, po kateri so člani sveta soglašali z 
predlaganim razpisom, s pripombo, da se pred navedbo strokovni sodelavec VI v oklepaju doda naziv 
tajnik, kot je določeno v Statutu ter da se za navedbo pogojev doda besedilo : Pri izbiri bodo imeli 
prednost kandidati, ki poznajo družbeno ekonomske razmere v krajevni skupnosti mesta Krško, 
postopke javnih naročil ter delo in nadzor na gradbiščih. 
Podan je bil tudi predlog, da se v katalogu delovnih mest  pod št. 1 ( Strokovni sodelavec VI ) pri 
področju dela Seje Sveta in delovnih teles KS briše zadnja alineja ( vodenje sej po pooblastilu 
predsednika Sveta ) pri Urbanizmu se beseda »izvajanje« vzdrževanja JP, nadomesti z besedo nadzor, 
zadnjo alinejo ( izvajanje postopkov naročil blaga in storitev ter izdajanje naročilnic ) pa se doda pod 
Planiranje in izvrševanje FN in drugih razvojnih načrtov.  
 
Po zaključeni razpravi je predsedujoča dala na glasovanje naslednji sklep : 
 
Sprejme se sklep o javnem razpisu za delovno mesto strokovnega sodelavca VI na KS mesta 
Krško z naslednjimi  dopolnili  : 

- pred navedbo strokovni sodelavec VI se v oklepaju doda naziv »tajnik«,  
- za navedbo pogojev se doda besedilo : Pri izbiri bodo imeli prednost kandidati, ki 

poznajo družbeno ekonomske razmere v krajevni skupnosti mesta Krško, postopke 
javnih naročil ter delo in nadzor na gradbiščih. 

 
Prisotnih 13 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 13              PROTI : 0 
 
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.  
  

K 3. točki  
 
Predlog imenovanja 3 članske popisne komisije pri KS mesta Krško. 
Po podanem predlogu 3 članske popisne komisije, je Svet KS soglasno sprejel naslednji sklep :  
 
Imenuje se 3 članska popisna komisija pri KS mesta Krško v sestavi : 
1. Marija Stopinšek, predsednica, 
2. Alojz Božič, član, 
3. Matjaž Šribar, član. 
 

 
K 4. točki  

 
Predlog o določitvi višine sejnin članom in predsednici Sveta KS mesta Krško. 
Predsedujoča je dala predlog, da je enkratna neto sejnina za člane sveta 50 EUR, za predsednico pa 
100 EUR v razpravo, v kateri so sodelovali:  
Darko Levičar je predlagal, da se besedilo predloga dopolni tudi za delovne odbore, saj bo tako delo v 
odborih bolj resno. Sejnine naj se zmanjšajo za 50%, razlika pa se nameni za seje Odborov in Kolegija. 
Jožica Mikulanc je odgovorila, da je bilo delo odborov do sedaj brezplačno in so delovali po potrebi. 
Občina je do sedaj zagotavljala sredstva za 6 sejnin Sveta KS.  
Anton Planinc se je strinjal s predlogom sejnin in dodal, da si je potrebno na Občini izboriti toliko 
finančnih sredstev za delovanje Sveta KS, kolikor jih bo Svet potreboval za svoje delovanje, tudi za 20 
sej, če bo potrebno. Predlagal je, da za delo v odborih znaša sejnina 25 EUR. 
Dušan Šiško je predlagal, da se članom sveta izplača sejnina v višini 2 % od bruto županove plače, 
kot imajo urejeno v občinskih odborih, za predsednico Sveta pa 4 %, na Občino pa naj se poda predlog 
za dodatna sredstva.  
Miran Fric je prav tako predlagal izplačevanje sejnin v višini 2% vrednosti plače župana za člane Sveta 
in 4 % za predsednico in da se predlog o višini sejnin delovnih teles obravnava pri FN za leto 2011. 
 
 



 
Po razpravi je predsedujoča dala na glasovanje naslednji sklep:  

 
Do sprejetja FN za leto 2011 je višina sejnine za enkratno udeležbo na seji Sveta 50 EUR neto, za 
predsednico Sveta pa 100 EUR neto ter mesečna povrnitev stroškov telefona in kilometrine, s 
tem, da se do naslednje seje pridobi podatke, koliko znaša 2 in 4 % županove bruto plače. 
 
Prisotnih 13 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 13              PROTI : 0 
 
Sklep je bi soglasno sprejet. 
 

 
K 5. tč. 

 
Predlog o določitvi višine enkratnega avtorskega honorarja za govornike na pogrebnih 
slovesnostih. 
Predsedujoča je predlagala, da se govornikom na pogrebnih slovesnostih krajanov KS Krško izvede  
enkratno izplačilo v višini 50 EUR neto.  
Podan je bil predlog, da se obvesti pogrebno službo o tem, da imajo svojci pokojnika plačan govor s 
strani KS Krško.  
Predsedujoča je dala na glasovanje naslednji sklep:  
 
Višina enkratnega avtorskega honorarja za govornike na pogrebnih slovesnostih znaša 50 EUR 
neto. 
 
Prisotnih 13 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 13              PROTI : 0 
 
Predlagani sklep je bi soglasno sprejet. 

K 6. tč. 
 
Pooblastilo predsedniku Sveta za odobritev višine dotacije in nakazila društvom, klubom in 
drugim humanitarnim organizacijam. 
Predsedujoča je v uvodu podala obrazložitev pooblastila in predlagala, da jo Svet KS pooblasti, da 
lahko v določenih primerih odobri in izvede dotacijo društvom, klubom ali drugim humanitarnim in 
neprofitnim organizacijam do višine 400 EUR v okviru FN KS.  
V razpravi je bil podan predlog, da se na seji Sveta poda polletno poročilo odobrenih dotacij. 
Predsedujoča je dala na glasovanje naslednji sklep :  
 
Svet KS mesta Krško pooblašča predsednico Sveta, da na podlagi sprejetega FN KS mesta 
Krško v določenih primerih lahko odobri in izvršuje dotacije v višini do 400 EUR brez  
predhodnega odločanja na Svetu KS. 

Prisotnih 13 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 13              PROTI : 0 
 
Predlagani sklep je bi soglasno sprejet. 

                                                                        7. tč.  
 
Informacija o izvedbi programa » Praznični december 2010. 
Predsednica je na kratko podala informacijo o programu silvestrovanja 2010: Odbor za praznične 
prireditve je v oktobru izpeljal javno naročilo male vrednosti na podlagi določenih kriterijev. Od treh 
pozvanih se je na razpis javil le Zavod Regio. Prireditve naj bi predvidoma potekale 29. 12. ( Novoletni 
tek po ulicah Krškega ), 30.12. ( Žur za mlade z Radiem Center ) in 31.12. s silvestrovanjem na  
 



 
prostem pred KDK z narodno-zabavno skupino. Skupni stroški vseh prireditev predvidoma znašajo 
27.180 EUR, od tega KS Krško prispeva 6.000 EUR, kar bo pridobila z donacijami podjetij. Na Odboru 
je bilo predlagano, da se zmanjša finančna konstrukcija prireditev s silvestrovanjem na določenih 
postavkah ( plakatiranje, kulturno zabavni program, najem odra, ozvočenje, luči idr. ). 
 
Člani sveta so predlagali, da so naslednje leto na seji Sveta seznanjeni s pogoji razpisa.  
 

 
      8. tč.  

  
Predlog sklepa o imenovanju Kolegija Sveta KS mesta Krško ( delovno telo ) in izvolitev članov.  
Predsednica je uvodoma predstavila razlog za imenovanje Kolegija in njegovo delovanje:  
Zaradi lažjega dela, racionalizacije in zmanjšanja stroškov lokalne samouprave je predlagala 
imenovanje Kolegija kot posvetovalnega oz. delovnega telesa Sveta KS mesta Krško v naslednji 
sestavi: Jožica Mikulanc, Marija Stopinšek, Dušan Šiško, Zoran Jankovič in Darko Levičar. 
 
Kolegij naj bi imel vlogo in naloge koordiniranja ter usklajevanja med Svetom KS in člani občinskega 
sveta iz KS Krško ter na področju priprav delovnih gradiv FN KS, NRP, zaključnih računov in drugih 
poročil prostora, urbanizma, prometa, varstva okolja, komunalne infrastrukture ter drugih nalog, za 
katere ga lahko zadolži Svet KS mesta Krško. O njegovem delovanju, predlogih in stališčih je Kolegij 
dolžan obveščati Svet KS mesta Krško. Seje Kolegija sklicuje in vodi predsednik Sveta KS. 
 
Po razpravi je predsednica dala na glasovanje naslednji sklep : 
  
Svet KS mesta Krško imenuje 5 članski Kolegij Sveta KS v naslednji sestavi : 

- Jožica Mikulanc 
- Marija Stopinšek 
- Dušan Šiško 
- Zoran Jankovič 
- Darko Levičar. 

 
Prisotnih 13 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 13              PROTI : 0 
 
Predlagani sklep je bi soglasno sprejet. 

9. tč. 
 

Imenovanje člana v Odbor Kabelsko distribucijskega sistema občine Krško. 
Predsednica je uvodoma povedala, da je KS Krško s strani Občine dobila poziv, s katerim naj KS 
imenuje člana Odbora Kabelsko distribucijskega sistema ( KDS ) občine Krško. Skladno s pogodbo o 
upravljanju KDS ( november 2000 ) kot lastniki oz. pooblaščenci imenujejo člane Obora župan Občine 
Krško in krajevne skupnosti, na območju katerih deluje KDS občine Krško.   
 
Svet KS je soglasno sprejel sklep, da se v Odbor KDS imenuje Miran Fric.   
 
 

10. tč. 
 
 
Razno:  

- Sklicevanje sej Sveta KS mesta Krško.  
Svet KS se je strinjal, da so seje Sveta KS v popoldanskem času, ob 17.00 uri, v poletnem času pa se 
prestavijo na kasnejši termin. Predhodno je potrebno preveriti, da ni morda na isti dan seja občinskega 
sveta ali odbora.  
 
 
 



 
 

- Predlogi, pobude in vprašanja :  
 
Alojz Božič je podal pisno pobudo za postavitev smernih tabel pri izvozu iz regionalne ceste v 
vaseh Srednje in Spodnje Pijavško, ki naj jo KS posreduje Občini, oddelku za gospodarsko 
infrastrukturo. Občina naj pisno odgovori, kako bodo v nadaljevanju reševali podano problematiko 
postavitve tabel na regionalni cesti.  
 
Grabnar Stanislav je podal pobudo glede problematike na Kremenu, kjer so odtoki zamašeni in se 
voda razliva po cesti, travnikih in domačijah. Ob večjih nalivih je nevarnost, da odnese cesto. 
Predlagal je, da KS poda pobudo na Občino, kjer naj večletno problematiko uredijo.  

 

Dušan Šiško je pisno podal naslednje vprašanje in pobude:  
- Ali lahko dobimo realizacijo za prejšnji mandat, kaj vse je bilo planirano in kaj je bilo realizirano? 

V tej novi sestavi je kar nekaj novih svetnikov in bi bilo dobro vedeti, kaj vse se je naredilo oz. 
kaj je bilo planiranega.  

- V plan za leto 2011 je potrebno dodati ureditev oz. razširitev parkirnih prostorov na Gubčevi 
1,2,3. Potrebna pa je tudi razširitev za ostale bloke na Gubčevi ulici. Kot mi je znano, je na tem 
delu že tudi prišlo do kreganja med sosedi zaradi parkirnih prostorov. Vsi vemo, da je v 
današnjem času avto potreba in ne več luksus. Več ali manj ima vsaka družina vsaj dva avta. 
Parkirnih prostorov pa je predvideno samo za en avto po stanovanju.  

- Krajevna Skupnost mesta Krško mora takoj posredovati na občino vprašanje » zakaj se je med 
anketo pred približno 14 dni nazaj pojavilo vprašanje  »KAJ KRŠKO BOLJ POTREBUJE; ALI 
BAZEN ALI KNJIŽNICO ?« . Sam sem bil prisoten dva mandata v občinskem svetu in tam smo 
potrdili oba projekta, ki naj bi bila končana do leta 2012. Kot pa sedaj stvari stojijo se bojim, da 
bo vse skupaj zamaknjeno za nedoločen čas.  

 

Miran Fric je izpostavil pobudo glede izvedbe rekonstrukcije ceste Krško-Sotelsko-Brestanica, ki je 
predvidena v DLN HE Krško. Županu Občine Krško naj se pisno postavi vprašanje, kako daleč so 
pri projektu obnove ceste.  

 
Zoran Jankovič je kot član Sveta Eko Šole na OŠ Jurija Dalmatina novim članom Sveta članom 
Sveta KS predstavil delovanje Eko šole. Pisno je podal naslednje pobude: 
Glede na pretekli mandat in izkušnje, ki sem jih pridobil pri reševanju različnih zadev podajam 
naslednje ugotovitve in predloge za izboljšanje v smislu boljšega in hitrejšega reševanja zadev ter 
boljšega vsakdanjega življenja: 
      na Občino Krško podajam pobudo 
- po hitrejšem reševanju vlog oziroma zadev. Tudi nedavna javno mnenjska raziskava je 

pokazala, da ljudje niso zadovolji z roki, v katerem se zadeve rešijo. Oddelek za gospodarsko 
infrastrukturo je mogoče tukaj najbolj izpostavljen, ker je na tem področju ogromno stvari 
nerešenih in vsak dan prihajajo nove zadeve. Razumem, da je potreben čas, vendar je potrebna 
tudi več finančnih sredstev na samem oddelku, fleksibilnost zaposlenih, preučitev zadeve na 
terenu, ter usklajeno delovanje med zaposlenimi znotraj oddelka ter oddelka samega v 
sodelovanju z  krajevno skupnost ali pobudnikom samim, držati se planov investicij in rešiti tiste, 
ki so že desetletja in leta tema pobud in predlogov ter sproti reševanje novih.  Prepričan sem, 
da bomo s tem prihranili čas in denar pri reševanju zadev. Tu je predvsem mišljeno območje 
Sremiča in Bučerce, ki se vse premika prepočasi ali pa sploh ne. 

- po sestavi in sprejetju Odloka o pasjih iztrebkih, da se predpiše obvezna uporaba vrečke 
oziroma, da je vsak lastnik dolžan za psom, v primeru velike potrebe za njim tudi počistiti. 
Predvsem na področjih urbanega naselja, šol, vrtcev, parkov, sprehajalnih stez, itd…, kontrola 
se izvaja preko redarske službe. 
Na sestanku sveta Eko šole Jurij Dalmatin so bili podani predlogi: 

- za komunalno podjetje Kostak - ponovno so se pojavili problemi z onesnaževanjem narave v 
okolice šole, zato bi bilo potrebno pri kolesarnici postaviti zabojnik za mešane odpadke ( v 
dogovoru z koordinatorko Eko Šole go.Tanjo Štokar in go. Mojco iz  Kostak d.d. ); 

- za PP Krško - podan je bil predlog o povečanju obhodov policistov na območje šole predvsem 
kolesarnice v dnevih prostih šole in med vikendi.  

 
 



 
 
 

      Za KS mesta Krško podajam naslednje predloge: 
- sprotno ažuriranje internetne strani, 
- povečanje aktivnosti Turističnega društva in večja prepoznavnost, 
- popravilo droga ogledala na Hočevarjem trgu pri univerzi, 
- pomoč pri reševanju plačila izgradnje optičnega omrežja za odseke Ponikev in Spodnji Sremič, 
- donacija OŠ Jurij Dalmatin Krško za majčke prvošolčkov za sprejem v šolsko skupnost - EKO 

dan 16.04.2011. Vloga za sredstva sledi s stani šole same. 
 

Anton Planinc je odgovoril in pojasnil Zoranu Jankoviču delovanje, aktivnosti in problematiko, s 
katero se sooča TD Krško.  
 
Darko Levičar je pisno podal naslednja vprašanja:  
- Nekatere krajane ulic Milke Kerinove, Mencingerjeve in Gubčeve zanima in želijo odgovor 

občine Krško, kako Občina ureja in kakšne komunikacije vodi, da bi se možnost priključitve na 
širokopasovno omrežje omogočilo tudi v tem delu občine Krško. Želijo podatek, kdo in katere 
pogovore je že opravila in kdaj bo zgrajeno in v funkcijo ter delovanje predano omenjeno 
omrežje, ki bo pokrivalo tudi te dele občine, ki ne spadajo v bele cone. 

- Mene kot svetnika KS mesta Krško zanima kako funkcionira skupina za ureditev in izgled mesta 
Krško (natančnega imena ne poznam, prosim če ga pridobite na občini KK). Zanima me, kaj je 
bilo pripravljenega na osnovi dela te skupine, kdo so njeni člani in kdo ji predseduje, kje je 
možno pridobiti gradiva, ki jih je ta skupina pripravila in koliko sredstev je ta skupina že porabila 
ter kakšen je finančni plan dela za investicije in delo te skupine v proračunskem letu 2011. 

 
Ivan Učanjšek je predlagal, da se na Občino posreduje pobuda in vprašanje, kako napreduje 
projekt ureditve Sremiške ulice ( izgradnja pločnikov ). Zaradi varnosti pešcev, ki sedaj dnevno  
pešačijo po precej prometni cesti, je potrebno v čim krajšem času pričeti z deli. 
Poročal je tudi o delovanju šolskega sklada OŠ Jurija Dalmatina, ki vsako leto organizira dobrodelni 
koncert. Sredstva sklada so namenjena socialno šibkim učencem, programom dela z nadarjenimi 
učenci za druge nadstandardne programe šole po letnem planu. Podal je tudi pisno vlogo OŠ za 
pomoč pri pridobitvi izdelkov za srečelov, ki bo izveden v okviru dobrodelne prireditve.  
 
Predsednica Sveta KS, Jožica Mikulanc je ob koncu seje poudarila, da bo KS vse podane pobude 
in vprašanja obravnavala in posredovala v nadaljnje reševanje pristojnim.  

 
 

Seja Sveta je bila zaključena ob 20.05 uri. 
 
 
Zapisala Manica Gerjevič          Predsednica Sveta KS mesta Krško  

     Jožica Mikulanc 
 
 

 

 


